

„MI VAN A HEGYEN MESSZE TÚL?”

Általános Iskolások XII. Országos Vizuális Versenye

**A Művelt Ifjúságért Alapítvány
a Nemzeti Tehetség Program támogatásával
komplex vizuális művészeti versenyt hirdet
az általános iskolák
alsó és felső tagozatú évfolyamain tanuló diákjai számára.**

A kétfordulós, tematikus verseny célja a vizuális művészetek, a vizuális kultúra tantárgy tágabb értelmezésének ösztönzése, a vizuális kifejezés műfaji határainak kiterjesztése, s azon fiatal tehetségek felkutatása, akik a világról alkotott gondolataikat a hagyományos rajzolás-festésen kívül újszerű technikákkal és eszközökkel is ki tudják fejezni.

A versenyt négy korcsoportban hirdetjük meg: (nevezési díj nincs)

1. általános iskola alsó tagozat 1-2. évfolyam
2. általános iskola alsó tagozat 3-4. évfolyam
3. általános iskola 5-6. évfolyam
4. általános iskola (és „kisgimnázium”) 7-8. évfolyam

„Mi van a hegyen messze túl?”

Weöres Sándor verséből kiemelt mondat ihlette a verseny vezérgondolatát. A gyermeki kíváncsiság, a fantázia szárnyain messzire repülve az ember befogni óhajtja a végtelent, közel hozni a határtalan tereket és világokat. Ez az életöröm, szabadság, megismerés utáni vágy a mozgatója ismereteink megszerzésének, a mindenségről alkotott és magunkban kialakított kép létrejöttének. Az örök felfedező és mesemondó útján járja be a felnőtt is a maga munkával teli életútját, s ha szerencséje van, megőrzi a gyermek nyitottságát, világra való rácsodálkozásának képességét.

A téma szabadon választott technikával feldolgozható, de egyedi, kreatív megoldásokat várunk! A hagyományos technikákon kívül fotográfia, rövid videó, vagy digitális alkotások is beküldhetők. Az első forduló pályaműveit elektronikus úton kérjük beküldeni. Az alkotásokról jó minőségű, lehetőleg minimum 300 dpi felbontású fotódokumentáció készítenendő, a reprodukciókat jpg formátumú képként, mozgóképek esetében mp4 formátumú videót kell feltölteni az alapítvány honlapján korcsoportonként közzétett link segítségével elérhető felületre.

A feltöltéshez Google-regisztrációra van szükség. A pályamű feltöltésénél a fájl nevét az alábbi formában kérjük megadni: vezetéknev_keresztnev_iskola rövid neve (pl.: balazsfenyi_anna._ekke)



1-2. évfolyam: <https://forms.gle/BvPGzDBQyQmDyQJt7>

3-4. évfolyam: <https://forms.gle/5HwqF16PWLy7iozz7>

5-6. évfolyam: <https://forms.gle/j2HgTza1yRsFvJWz9>

7-8. évfolyam: <https://forms.gle/SWZAc4cfJwXzSHEM7>

A pályaművek eredetijét meg kell őrizni, a továbbjutók alkotásait kiállításra kész állapotban, paszpartúzva kell beadni a döntő napján.

A versenyre a tanulók iskolájukon keresztül, a mellékelt nevezési lap kitöltésével és elektronikus úton való beküldésével jelentkezhetnek. Minden tanuló egy alkotással nevezhet. Minden intézmény korcsoportonként 1 nevezési lapot töltsön ki, mert a táblázat rovatai bővíthetőek.

A második, döntő fordulót Egerben rendezzük, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Technikum termeiben.

A döntő helyszíni alkotás, a versenyzőknek korcsoportonként más-más, a helyszínen ismertett feladatot kell megoldani. A versenyzők számára az alapvető rajzi és festészeti eszközöket, anyagokat, s a megfelelő műhelyfeltételeket a szervezők biztosítják, de a diákok otthonról hozott felszereléssel is dolgozhatnak.

A döntő napján szendvicsebédellel vendégül látjuk a versenyzőket, de az utazás költsége a nevező iskolát terheli.

A verseny zsűrizési feladatát 3 képzőművészből álló független bizottság látja el, az egységes szemlélet és a folyamatosság biztosítása érdekében mindkét fordulóban ugyanők.

Az első fordulóra beküldött pályamunkák értékelése után az 1. és 2. korcsoportból 25-25, a harmadik és negyedik korcsoportból 20-20 (összesen 90) versenyző kerül a döntőbe. A pályamunkák megoszlását és színvonalát figyelembe véve a zsűrinek joga van a korcsoportok közötti arányok megváltoztatására.

A döntő feladatainak értékelése után – a két forduló eredményeinek összesítésével – a zsűri sorrendet állapít meg, műfaji kategóriánként és korcsoportonként 3 helyezést és 1 különdíjat adunk ki. Minden versenyzőt emléklappal, a díjazottakat oklevéllel és könyvekkel, művészeti eszközökkel jutalmazunk. A verseny alkotásaiból kiállítást rendezünk, s a munkák reprodukcióit közzé tesszük az alapítvány honlapján, valamint színes, nyomtatott katalógusban, amelyből a döntő minden versenyzője egy-egy példányt kap.

A verseny ütemezése, nevezési és beküldési határidők:

Nevezési határidő: 2022. december 10.

Az első forduló pályaműveinek beérkezésének határideje: 2023. január 27.

A továbbjutók értesítése és a döntő programjának ismertetése: 2023. február 10.

A döntő tervezett időpontja: 2023. február II. fele



MINISZTERELNÖKSÉG



Az eredményhirdetés, díjkiosztás és a kiállítás megnyitójának időpontját és helyszínét később hozzuk nyilvánosságra.

További felvilágosítást ad Balázs-Fényi Anna versenyszervező:

balazs.fenyi.anna@gyakorlo1.uni-eszterhazy.hu

A nevezési lapokat word formátumban a fenti e-mail címre kell eljuttatni.



ESZTERHÁZY KÁROLY KATOLIKUS EGYETEM

ESZTERHÁZY KÁROLY KATOLIKUS EGYETEM
GYAKORLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM,
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA ÉS TECHNIKUM



MŰVELT IFJÚSÁGÉRT
ALAPÍTVÁNY